

COMPANY ANNOUNCEMENT

The following is a Company Announcement issued by PG p.l.c. pursuant to Company Announcement Reference 001/2017 issued earlier today.	
Date of Announcement	4th May 2017
Reference	002/2017

Quote

PG p.l.c. is communicating a correction to the $\,$ Company Announcement reference 001/2017 earlier today 4th May 2017

CORRECTION

The date (26th May 2017) of the Company Announcement (Ref: PG 001/2017) was disclosed incorrectly and the correct date should read 4th May 2017.

Unquote

Signed:

Dr. Fransina Abela

Company Secretary

4th May 2017

